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Органи місцевого самоврядування Мазовії допомагають Україні

Мазовецьке воєводство виділило з бюджету 5 мільйонів злотих на надання
термінової допомоги Україні. Органи місцевого самоврядування
співпрацюють з Київською, Львівською, Вінницькою, Одеською та
Тернопільською областями, які звернулися з проханням про надання
негайної підтримки.

Маршалок Мазовецького воєводства підтвердив готовність  воєводства вчинити необхідні
дії в рамках Європейського Союзу міст і регіонів спрямовані на відбудову України, що є
ініціативою Європейського Комітету Регіонів та його партнерів, зокрема європейських та
українських асоціацій місцевих та регіональних органів влади. Метою Альянсу є:

координація спільних зусиль разом з містами та регіонами Європейського Союзу для
підтримки ефективної та сталої відбудови України;

сприяння контактам і співпраці своїх партнерів з організаціями ЄС в рамках
«Платформи відбудови України», а також з місцевими та регіональними органами
влади з України;

надання необхідної інформації інституціям ЄС та «Платформі відбудови України» та
підтримка місцевого та регіонального політичного діалогу, що супроводжує заходи
пов'язані з відбудовою;

сприяння отриманню знань у сфері розвитку потенціалу та ефективного управління та
технічної допомоги містам і регіонам України.

Мазовецьке воєводство виділило з бюджету 5 мільйонів злотих на надання термінової
допомоги Україні. Органи місцевого самоврядування співпрацюють з Київською,
Львівською, Вінницькою, Одеською та Тернопільською областями, які звернулися з
проханням про надання негайної підтримки.

Підтримка у вигляді медичного та рятувального обладнання

У рамках допомоги Маршалківський уряд придбав, зокрема, портативні засоби для
надання невідкладної допомоги, елементи оснащення аптечок, такі як: джгути,
антисептики, рятувальні ковдри, рукавички, стерильні марлі, а також ковдри та подушки. 
Вартість придбаних речей для біженців, які перебувають на території Польщі, склала
приблизно 324 тис. злотих.

У рамках бюджету також були придбані два мобільні рентгенівські апарати, які були
передали до Львівського обласного госпіталю ветеранів війн та репресованих  та
Львівського онкологічного регіонального лікувально-діагностичного центру. Вартість



обладнання з доставкою становить приблизно 697 тис. злотих.

Пожежні з України отримали: шламові мотопомпи, шоломи, рукавички, водомети,
пожежні шланги, захисний одяг. Львівська ОДА отримала техніку та пожежний
автомобіль. Вартість придбаного обладнання складає близько 235 тис. злотих.

Агрегат потужністю 110 кВт передали Львівському державному університету безпеки
життєдіяльності, де був створений Центр кризового управління. Вартість обладнання
становить приблизно 103 тис. злотих.

До селища міського типу Міжгір’я в Закарпатській області були передані, зокрема, ліжка,
килимки, ліжка, спальні мішки, засоби гігієни та термоактивний одяг на загальну суму
приблизно 170 тис. злотих.

 Тактичні рукавиці та окуляри, а також термоактивний одяг та мішки АМБУ були передані
Львівському військово-медичному клінічному центру на загальну суму близько 170 тис.
злотих.

Карітас Самбірсько-Дрогобицької Єпархії отримав фінансову допомогу з метою відбудови
лікарні, якщо мова йде про електрику на загальну суму близько 30 тисяч злотих.

Мазовецьке воєводство також передало ліки  загальною вартістю приблизно 512 тисяч
злотих.

Також в Україну передали 8 повністю укомплектованих автомобілів швидкої допомоги з
воєводських станцій швидкої допомоги.

Підтримка для українських біженців, які перебувають на
території воєводства

Сеймик Мазовецького воєводства спрямував близько 3 мілліонів злотих на забезпечення
харчування біженців. Це около 120 тисяч теплих страв. Приготуванням страв займаються
17 суб’єктів соціальної економіки Мазовецького воєводства, в т.ч. соціальні кооперативи,
заклади професійної діяльності, центри соціальної інтеграції, фонди, що управляють
барами, ресторанами або займаються наданням їжі. Фінансування надавалося двічі –
перший раз у квітні, другий – у липні.

Понад 977 тис злотих було виділено на реалізацію 11 ініціатив, завдяки яким могли
відпочити  в горах, на морі та озері що найменше 440 дітей з України, які перебувають на
території Мазовецького воєводства. Ініціатива Мазовецького Центру Соціальної Політики
«На канікули з посмішкою на обличчі для дітей з України» була створена для наймолодших
віком 7–15 років, які мали змогу відпочити мінімум 10 днів. Діти могли розраховувати на
підтрику україномовних людей під час канікул та психологічну допомогу.

Також було запущений проект  «Мазовія для України»,до якого долучились вихідці з
України, які проживають у Мазовецькому воєводстві. Проект дозволить їм здійснювати
соціальну та професійну діяльність. Його учасники матимуть змогу скористатися
соціальними послугами, адаптованими до їхніх потреб, наприклад, психологічною та
терапевтичною підтримкою для дорослих, юридичними консультаціями, консультаціями 



з профорієнтації, професійними курсами та відвідати групові курси польської мови для
дорослих.

Загальна вартість проекту становить 16 млн. 851 тис. злотих. , з яких внесок ЄС становив
приблизно 13,5 млн. злотих, а власний внесок Мазовецького воєводства – 3 млн. 370 тис.
злотих. Проект реалізує Мазовецький центр соціальної політики. Партнерами будуть міста
– одне провідне місто від кожного з субрегіонів (NUTS-3), які висловили бажання
залучитися до проекту.

Компанія Koleje Mazowieckie запустила гуманітарний поїзд на кордон з Україною. В
результаті біженці, більшість з яких це матері з дітьми, могли спокійно подорожувати від
кордону до інших міст. Люди, які перебували в потязі, могли розраховувати на підтримку
рятувальників, вихователів та медсестр.  Наразі було здійснено 5 рейсів – 4 на лінії
Варшава – Хелм – Варшава та один Варшава – Хелм – Седльце – Варшава. Гуманітарні
потяги кольору KM перевезли 3428 осіб.

Нематеріальна допомога

Маршальські лікарні перебувають у стані повної готовності, якщо мова йде про прийом
біженців. Кожен заклад надає підтримку громадянам України, за допомогою
україномовних людей, які працюють там. Інформація на сайтах лікарень доступна в двох
мовних версіях: польській та українській.

З 7 березня у Варшаві в амбулаторії Мазовецького Центру Нейропсихіатрії розташованій
на вулиці Koszykowа 79b діти та підлітки з України отримують безкоштовну психологічну
та психіатричну допомогу. У Центрі також надає послуги пункт денної опіки. В центрі в
Загlр́'ї була також запущена безкоштовна реабілітація для дітей та молоді з України.

Мазовецький Урядовий Центр Удосконалення Вчителів підготував спеціальні матеріали та
серію вебінарів для підтримки вчителів, які працюють з дітьми з України. Вчителі
матимуть змогу навчитися, в т.ч. як говорити з дітьми про війну чи як подолати мовний
бар'єр. Організовано два випуски курсу «Польська мова як іноземна» для 60 викладачів (у
співпраці з Центром польської мови та польської культури для іноземців «Polonicum»
Варшавського університету).   У управлінні з питань зайнятості за адресою вул. Młynarska у
Варшаві, послуги надає інформаційно-консультаційний пункт. Шукачі роботи можуть
скористатися послугами кар’єрного консультанта чи психолога, а також перекладача, який
розуміє, як функціонує ринок праці.

Мазовецький Урядовий Центр Удосконалення Вчителів створив також освітній проект
«Мазовецькі інтеграційні клуби (МІК)». В рамках проекту здійснюються такі заходи:

аудіоматеріали (подкасти) - 5 хвилин польської мови за участю професійних акторів,

заняття з розвитку креативності для дітей (здійснюється у співпраці з Академією
Спеціальної Педагогіки), що супроводжується: навчанням польської мови для
українських учнів та інтеграційними заходами для польських та українських учнів,

турніри з шахів та шашок для дітей,

організація курсів польської мови для дорослих Українців,
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поїздки до мазовецьких закладів культури.

Маршальські музеї, театри та бібліотеки  організовують безкоштовні екскурсії для
громадян України, заходи для дітей та дорослих, а також благодійні концерти та зустрічі.

Музей романтизму в Опіногурі, у свою чергу, висловив бажання прийняти евакуйовані з
України колекції, а Національний музей етнографії у Варшаві та Музей Спорту і Туризму
приєдналися до Комітету з питань допомоги українським музеям.

На сайті www.mazovia.pl є вкладка з необхідною інформацією українською мовою для
біженців, які прибули на територію Мазовії.

 Інформація про надану допомогу також публікується в соціальних мережах або
інформаційних точках у громадському транспорті в рамках постійної співпраці з KM, WKD
та ТзОВ «Варшавські трамваї».


